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SLOVO STAROSTY

Vážení občané, 

jaro je konečně tady a s ním přichází nejen práce na za-
hradách, ale také úklid po celé obci. Prosíme proto všechny 
občany, aby v co největší míře využívali sběrný dvůr. Kontej-
nery rozmístěné po obci používejte pouze na drobný odpad 
a jen v nejnutnějších případech. Zároveň žádáme občany, 

kteří v Křenovicích rekonstruují nebo opravují nemovitosti, aby si při vyklízení ob-
jednali vlastní kontejner a nevozili velké objemy odpadu na obecní sběrný dvůr, 
který je určen především pro běžný odpad z domácností.
Těší nás, že se v obci zlepšilo třídění plastů a papíru a daří se plnit zákonné li-

mity vytříděnosti. Připomínáme však, že do žlutých pytlů patří pouze plast a do 
modrých pouze papír. Papír připravený v krabicích musí být pevně svázaný nebo 
přelepený. I tak doporučujeme používat pytle – při dešti se krabice rozpadají a pra-
covníci obce je musí následně složitě uklízet.
Evidujeme zvýšený počet stížností na obecní rozhlas. Ten je pravidelně serviso-

ván, přesto se může stát, že se některé zařízení porouchá. Servisní firma sídlí mimo 
obec, proto se snažíme řešit více poruch najednou. Prosíme o trpělivost a případné 
nahlášení závad na podatelně obecního úřadu.
Komplikuje se oprava protékajícího splavu a kamenného zpevnění, kterou za-

jišťuje Povodí Moravy jako správce toku. Žádost o stavební povolení byla podána 
začátkem února, podle vyjádření úřadů však bude povolení vydáno nejdříve kon-
cem května. Obec mezitím zahájí alespoň úpravy okolí jezírka, aby bylo prostředí 
upravené a čisté.
Opakovaně také upozorňujeme na rychlou jízdu v obci. Žádáme řidiče o ohledu-

plnost a dodržování rychlosti v obydlených částech. Pohybují se zde děti, maminky 
s kočárky i senioři a případná nehoda by měla vážné následky.
Pokračujeme v přípravě dalších projektů. Připravujeme projekt Snížení ener-

getické náročnosti ZŠ Křenovice, včetně nástavby nad kuchyní a jídelnou, opravy 
střechy a přístavby kmenové třídy. Následovat bude úprava dvora mezi ZŠ 
a  DDM. Dokončují se také projekční práce na parkoviště vedle hřbitova z ulice 
Zbýšovská. Současně byla vypsána veřejná zakázka na projekt Rekonstrukce 
chodníku Křenovice – Hrušky. Pokud vše proběhne podle plánu, mohl by zho-
tovitel začít v  dubnu 2026 a chodník bude opraven nejpozději v srpnu 2026. 
Podali jsme také žádost o stavební povolení na projekt Snížení energetické nároč-
nosti sportovní haly. Pokud bude potvrzena přislíbená dotace ze Státního fondu 
životního prostředí, chtěli bychom zahájit práce již v květnu.
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SLOVO STAROSTY

Vážení a milí spoluobčané,

rád bych vás informoval o aktuálním dění v naší obci 
a podělil se s vámi o několik důležitých novinek.
Po dvou letech příprav jsme zahájili dlouho očekáva-

nou rekonstrukci budovy obecního úřadu. V současné 
době probíhají bourací a stavební práce, které nám po-

mohou vytvořit modernější a funkčnější prostředí. Další významnou letošní 
akcí je rekonstrukce topného systému v mateřské škole, která zajistí efektiv-
nější a úspornější vytápění. Pokračujeme také v plánovaných projektech – v re-
konstrukci veřejného osvětlení a instalaci fotovoltaické elektrárny na budovu 
Domu pro seniory.
Pokračujeme i v opravách a obnově infrastruktury v obci. Na ulici Na Vyhlídce 

probíhá oprava chodníku, který už byl dlouhodobě v havarijním stavu. Rekon-
strukce Domu dětí a mládeže, dokončená koncem minulého roku, stále čeká na 
finální kolaudaci, aby mohl být objekt naplno využíván.
Dále jsme pořídili plastové profily vyrobené z recyklovaného textilu, který 

občané odevzdávají na sběrném dvoře. Tyto profily postupně nahradí dřevěné 
desky na lavičkách po celé obci; prodloužíme tak jejich životnost a podpoříme 
ekologické hospodaření s odpady.
Jarní úklid v naší obci je v plném proudu. Velké poděkování patří všem, kteří 

se do něj zapojují – ať už jednotlivě, nebo v rámci spolků. 

Přeji vám krásné prožití velikonočních svátků. Užijte si slunečné dny a pří-
chod jara.

Petr Maděra, starosta obce

Z 16. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE KŘENOVICE, KONANÉHO DNE 3. 3. 2025:

Zastupitelstvo obce schválilo: 

•  smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovitým 
věcem s omezujícími podmínkami a o zřízení věcného práva č. UZ-
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Předvolební selátko 
a vepřové speciality!

sobota
17. 9. 2022  
od 15 hod.

Fotbalové hřiště Křenovice.

Přijďte se s námi setkat osobně, přátelsky 
si popovídat a zjistit, jaké plány máme 
do budoucna a proč znovu kandidujeme 
v letošních komunálních volbách.

Jste našimi hosty 

Milí křenováci, 
chtěli bychom Vám touto cestou primárně ze srdce poděkovat 
za důvěru a za všechny Vaše hlasy v minulých i letošních komunálních 
volbách.

V roce 2018 jsme od Vás dostali celkem 3.654 hlasů, tj. 4 mandáty v za-
stupitelstvu obce a tím jsme se také stali vítěznou stranou. 
Byla to pro nás obrovská radost, ale současně i velký závazek a zod-
povědnost. Z důvodu velké plánované stavby Domu pro seniory jsme 
však místo starosty obce, po dohodě s ostatními zastupiteli, přenechali 
zástupci ODS, který měl s akcemi tohoto typu mnohaleté zkušenosti. 
Během uplynulých 4 let to pro nás všechny zastupitele 
byla spousta práce a mnohdy i nelehkého rozhodování v různých ohle-
dech. Věříme však, že výsledky naší práce jsou po obci jasně vidět a vždy 
je to o týmu, který spolupracuje, podporuje se a důvěřuje si. Poděkování 
tedy patří všem zastupitelům působící v naší obci v období 2018–2022, 
stejně tak jako i všem zaměstnancům obce a obecního úřadu. 

Věřte, že nyní jsme již připraveni stát hrdě v čele naší krásné obce tak, 
aby mohla dál jenom vzkvétat a život v ní byl pro nás všechny pohodový 
a radostný. 

Děkujeme Vám za každý Váš hlas v letošních volbách! 

Od roku 2011 jsem pracoval pro obec jako 
technický pracovník, od roku 2014 jsem 
začal pracovat jako místostarosta Obce 
Křenovice. V této funkci mám na starosti 
veškeré provozně-technické služby a ak-
tivně se zapojuji do řešení všech opera-
tivních záležitostí, které se na obci každý 
den řeší.

Více než 10 let působím jako předseda 
fotbalového klubu SK Křenovice. Fotbal 
je mým velkým koníčkem. Aktivně se za-
pojuji do dění v obci, a to nejen při spor-
tovních, ale i při všech kulturních akcích. 
Obec Křenovice je pro mě stejně důležitá, 
jako je moje rodina. S láskou se o ni sta-
rám a pečuji.

Petr Maděra
48 let
místostarosta

V Křenovicích žiji od narození, jako 
pokračovatelka již čtvrté generace. 
V minulosti jsem pracovala v zahra-
ničí i v ČR, v komerční sféře. V letech 
2014–2016 jsem působila na Obecním 
úřadě v Křenovicích jako referentka 
a matrikářka, znám tedy dobře vnitř-

ní prostředí. Zkušenosti z této doby se snažím přenášet do zastupitel-
stva, aby efektivně fungovala součinnost samosprávy a státní správy. Pod  
patronací mám výbor pro záležitosti občanů, aktivně vypomáhám s orga-
nizací mnoha křenovických kulturních akcí, včetně těch pro seniory. Od 
roku 2016 jsem zaměstnancem Rektorátu VUT na Odboru strategického  
řízení a rozvoje. Každoročně se účastním dětských táborů ve Vřesovicích 
jako kuchařka a stejně tak pomáhám i s táborovým programem. Mojí záli-
bou je cestování, cizí jazyky, kultura, knihy, a především příjemná přátelská 
setkávání.

Hana Doležalová, 
BA (Hons) / 45 let
odborný pracovník 
strategického 
řízení a rozvoje

Jsem rodák z Křenovic. Po absolvování 
Univerzity Karlovy v Praze na Přírodo-
vědecké fakultě, obor geografie a karto-
grafie, jsem krátce pracoval na Českém 
hydrometeorologickém ústavu v Brně. Od 
roku 2009 jsem zaměstnán Správy želez-
niční dopravní cesty, státní organizace na 
pozici geodet-kartograf.

Jako zastupitel Obce Křenovice působím 
již tři volební období, v minulém obdo-
bí jsem zastával mimo jiné post člena  
Školské rady ZŠ Křenovice. Aktivně se 
účastním a pomáhám při organizaci růz-
ných společenských a kulturních akcí 
v obci. Mezi mé záliby patří především 
rodina, cestování, motorka a zimní sporty.

Bc. Lukáš Zvěřina
39 let
geodet, kartograf
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Zahájili jsme údržbu bývalého koupaliště, konkrétně jezírek sloužících k čiš-
tění a filtraci vody. Postupným čištěním chceme obnovit jejich funkčnost a do bu-
doucna vytvořit podmínky pro koupání. Současně připravujeme studii a projekt 
přeměny stávajícího záchytného poldru na malou vodní nádrž Mezivodí. V součas-
nosti čekáme na stanoviska příslušných úřadů.
Již tři měsíce působíme v nových prostorách obecního úřadu, který se minulý 

rok podařilo kompletně zrekonstruovat. Při návštěvě, například při úhradě po-
platků, se můžete přijít podívat do nových prostor. 

Děkujeme vám za spolupráci a péči o naši obec a přejeme vám příjemné jarní dny.

Petr Maděra, starosta obce

Duben 2026

Z 23. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
KŘENOVICE, KONANÉHO DNE 23. 2. 2026:
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 

	 •	� smlouvu s Jihomoravským krajem o zajištění financování systému 
IDS JMK na rok 2026. Příspěvek na standard dopravní obslužnosti 
na rok 2026 činí 206 800 Kč;

	 •	� poskytnutí dotace ve výši 20 000 Kč a uzavření Veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace s  organizací Moravskoslezský 
kynologický svaz, KK Křenovice, pobočný spolek, Školní 535, 
IČ: 75155117;

	 •	 rozpočtové opatření č. 1/2026;

	 •	� smlouvu o poskytnutí příspěvku na realizaci projektu MAP I.-IV. 
rozvoje vzdělávání na území obcí ve správním obvodu Města Slav-
kov u Brna. Příspěvek obce Křenovice činí 20 tis. Kč;

	 •	� doplnění Strategie rozvoje obce Křenovice na období 2021–2028 
o novou akci: „Instalace rekuperační jednotky v objektu MŠ Kře-
novice“, a to v rámci priority zaměřené na kvalitní občanskou vy-
bavenost a rozvoj vzdělávací infrastruktury obce;
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	 •	� vyhlášení konkurzního řízení na obsazení pracovního místa ředi-
tele/ředitelky Základní školy a Mateřská školy Křenovice, v sou-
ladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění 
pozdějších předpisů; současně pověřilo starostu obce zajištěním 
souvisejících úkonů, zejména jmenováním a svoláním konkurzní 
komise, administrací konkurzního řízení a  zajištěním jeho prů-
běhu v souladu s platnými právními předpisy;

	 •	� smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a vzdání 
se práva na náhradu škody na pozemku parc. č. 545/45, ostatní 
plocha v  k. ú. Křenovice u Slavkova se Správou železnic, státní 
organizací, IČ: 70994234. Věcné břemeno bude sjednáno na po-
zemku aktuálně kupovaném od Českých drah, a.s., IČ: 70994226 
za cenu 63 525 Kč.

Zastupitelstvo obce neschválilo:

	 •	� prodej obecního pozemku parc. č. 211 o výměře 459 m² v katas-
trálním území Křenovice u Slavkova manželům Gajdovým.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:

	 •	� informaci starosty o provedeném rozpočtovém opatření 
č. 12/2025;

	 •	� informaci, že v průběhu roku 2026 bude Strategie rozvoje obce 
Křenovice na období 2021–2028 dále průběžně aktualizována 
a doplňována o další záměry a projekty obce v návaznosti na ak-
tuální potřeby obce a připravované investiční akce;

	 •	 Plán péče o dřevinnou vegetaci obce Křenovice na rok 2026.

Zastupitelstvo obce delegovalo:

	 •	� v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, v platném znění, pana Petra Maděru (starostu obce) 
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jako zástupce a paní Hanu Doležalovou, BA (Hons) (místosta-
rostku obce) jako náhradníka tohoto zástupce pro případ jeho ne-
moci nebo pracovního zaneprázdnění, k zastupování obce Křeno-
vice na valné hromadě společnosti Vodovody a kanalizace Vyškov, 
a.s., IČ: 49454587, která se bude konat 27. 5. 2026.

Obec Křenovice

ROZHLAS A WEB OBCE
V poslední době jsme opakovaně za-

znamenali podněty od občanů, že infor-
mace sdělované v místním rozhlase se 
někdy liší od těch, které jsou zveřejněny 
na webových stránkách obce v sekci 
„Hlášení“. Tento postřeh je správný, ne-
jde však o chybu nebo nesoulad v práci 
referentek.

Důvodem je samotné uspořádání 
webových stránek. Ty jsou strukturo-
vány tak, aby měl každý typ informace 
své pevné místo – například kulturní 
akce najdete v kalendáři akcí, pracovní 
nabídky v sekci volná místa, aktuality 
v aktualitách apod. Informace, které 
nelze jednoznačně zařadit do těchto 
kategorií, jsou zveřejňovány právě pro-
střednictvím hlášení místního rozhlasu. 
V rozhlase pak zazní souhrn všech důle-
žitých sdělení na jednom místě.

Myslíme také na občany, kterým 
nevyhovuje nutnost vyhledávat infor-
mace na více místech na webu, nebo 
kteří hlášení nestihli. Pro ty je k dispo-
zici možnost poslechnout si celé znění 
hlášení na telefonním čísle 601 595 272.

Velmi si vážíme vaší zpětné vazby. Po-
máhá nám zlepšovat fungování obec-
ního úřadu i obce, ať už jde o webové 
stránky nebo místní rozhlas. Uvědomu-
jeme si, že ne vše lze vždy ovlivnit a že 
není možné vyhovět všem, ale bez zna-
losti vašich podnětů se o zlepšení ne-
můžeme ani pokusit.

Pokud tedy nejste s něčím spoko-
jeni, něco vám nevyhovuje nebo máte 
nápad na zlepšení, neváhejte nás kon-
taktovat. Rádi vás vyslechneme, vše 
potřebné vysvětlíme a společně se po-
kusíme najít řešení.

Obecní úřad Křenovice
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Elektrospotřebiče jsou součástí na-
šeho každodenního života a jen těžko 
si jej bez nich dokážeme představit. 
Elektroodpad je tak v současné době 
jedním z nejrychleji rostoucích druhů 
odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace 
již vysloužilých elektrozařízení si naše 
obec vybrala ke spolupráci kolektivní 
systém ASEKOL. Elektroodpad obsa-
huje řadu zdraví škodlivých materiálů 
a díky zajištění správné recyklace vy-
sloužilých elektrozařízení přispíváme 
k  ochraně životního prostředí. Recy-
klace navíc umožňuje opětovné ma-
teriálové využití a patří mezi základní 
principy cirkulární ekonomiky. Míra 
opětovného materiálového využití je 
velmi vysoká a dle jednotlivých typů 
výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše obec přispěla 
k lepšímu životnímu prostředí, se dozví-
dáme z environmentálního vyúčtování 
zpracovaného společností ASEKOL. 
Díky zodpovědné recyklaci vznikají 
úspory spotřeby elektrické energie, pri-
márních surovin, vody, okyselování pro-
středí a produkci skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vyúčto-
vání vyčísluje přínos naší obce k ochraně 
životního prostředí v roce 2025. Vyplývá 
z něj, že díky množství námi odevzda-
ných elektrozařízení, jsme uspořili 
41,19 MWh elektřiny, 3 875,09 litrů ropy, 

232,41 m3 vody a 3,33 tun primárních 
surovin. Navíc jsme snížili emise skle-
níkových plynů CO2 ekv. o 15,20 tun, 
a produkci SO2 ekv. (který zapříčiňuje 
okyselování prostředí) o 280,03 kg.

Každý kus vytříděného elektra se po-
čítá, což dokazuje příklad 100 vytřídě-
ných notebooků, které uspoří 10 MWh 
elektřiny. Takové množství odpovídá 
tříleté spotřebě elektřiny rodiny žijící ve 
standardním bytu. Za 100 kg vytřídě-
ných elektrospotřebičů se ušetří takové 
množství ropy, které by stačilo na vý-
robu benzínu pro cestu z Prahy do Pa-
říže. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí 
odpad a přispívají tak k ochraně život-
ního prostředí.

*Environmentální vyúčtování je vy-
počítáváno pomocí studie životního 
cyklu výrobku (tzv. LCA – Life Cycle Asse-
ssment), která vypovídá o dopadech 
výroby a recyklace jednotlivých elektro-
zařízení na životní prostředí. Studie zo-
hledňuje všech šest skupin elektrospo-
třebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní 
systém ASEKOL zajišťuje.

Obec Křenovice
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41,19 MWh 3,33 t 
 

0 309 t 
 

232,41 m3 

280,03 kg 3 875,09 l 15,20 t 

* Úspora takového množství ropy se rovná spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 56 964 km v běžném 
osobním automobilu 
 
** Úspora takového množství vody se rovná stejnému množství, které je spotřebováno při 3 120 cyklech 
sprchování. 

 
 

OObbeecc  KKřřeennoovviiccee  

4 816 kg 
 

IČ:  00291943 

INFORMACE PRO OBČANY
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Plánujete v letošním nebo příštím roce zateplení domu? Dovolujeme si upozor-
nit, že při zateplování fasád často dochází ke znepřístupnění nebo zakrytí ener-
getických zařízení (např. pojistkové skříně, kabelů), což může způsobit technické 
i bezpečnostní problémy.

Co je důležité udělat? Všichni vlastníci objektů, kteří zateplení plánují, by měli 
minimálně šest měsíců předem kontaktovat společnost EG.D, s.r.o. na e-mailu  
info@egd.cz a zaslat fotografii objektu spolu s jeho přesnou adresou.

Na základě této informace pracovníci EG.D posoudí stav na místě a případné 
nutné úpravy energetického zařízení zajistí na své náklady. Tím lze předejít poško-
zení nové fasády i komplikacím při následných kontrolách či opravách. Upozorňu-
jeme, že za škody vzniklé znepřístupněním energetického zařízení nenese provozo-
vatel distribuční soustavy odpovědnost.

Děkujeme za spolupráci a prosíme o sdílení této informace dál.

UPOZORNĚNÍ PRO VLASTNÍKY NEMOVITOSTÍ  
– ZATEPLOVÁNÍ FASÁD

INFORMACE PRO OBČANY

  

 
 

Děkujeme, že nám pomáháte šetřit přírodu a její
Sběrem baterií přispíváte k čistšímu ovzduší a vyšší kvalitě vodních zdrojů

Obec Křenovice 
IČ: 00291943 

která v roce 2025 předala 304 kg odpadních baterií. Jejich recyklací  
bylo získáno 228 kg druhotných surovin, které byly využity při výrobě nových produktů. 

 

Za společnost ECOBAT s.r.o. 
RNDr. Petr Kratochvíl 

pro spolupracující společnost  

O PŘÍNOSU ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

OSVĚDČENÍ 

pro spolupracující společnost  

Kolektivní systém ECOBAT 

vydává  
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Od 2. února 2026 zahájila svůj provoz neakutní poradní linka. Operátoři a operá-
torky vám na této lince poskytnou poradenství v oblasti dostupnosti lékáren, lé-
kařských pohotovostí, sociální a paliativní péče a dalších neakutních situací. 

Nevíte, kde je nejbližší lékárna? Kde najdete lékařskou pohotovost? Řešíte zdra-
votní potíže a nejste si jistí, zda volat tísňovou linku 155?

Rádi vám poradíme na neakutní lince 800 140 155.

Pro akutní případy platí číslo 155. Pro neakutní situace je k dispozici poradní linka. 

Zkušený operátor vám:
	 •	 poskytne potřebné informace, 
	 •	 poradí s dalším postupem,
	 •	 navrhne vhodné řešení.

Neakutní linka je v provozu každý den (včetně víkendů a svátků) od 7.00–19.00 hod.

NEAKUTNÍ PORADNÍ LINKA

INFORMACE PRO OBČANY
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INFORMACE PRO OBČANY
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INFORMACE PRO OBČANY

jaro 2026

dobrovolníci, místní spolky
a pracovníci obce

partneři

Křenovice
společně uklidili

Prosíme, 
pomozte nám udržet 

Křenovice čisté
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ZAJÍMAVOSTI Z HISTORIE KŘENOVIC
Památník II. světové války
Okupace Československa a následné rozpoutání druhé světové války zasáhly do 

životů obyvatel země, a tedy i Křenovic. Mnozí toto období prožívali pasivně s na-
dějí na přežití, i když se to některým z nich nepodařilo. Celkem 21 křenovických 
občanů se stalo oběťmi II. světové války:

Banďouch Bořivoj, řídící učitel (umučen v koncentračním táboře v Osvětimi)
Benda Jaroslav, (zahynul při náletu na Brno)
Cenek Šimon, dělník (zahynul při náletu na Křenovice)
Čermák Josef, středoškolský profesor (zahynul při náletu na věznici v Kasselu)
Červík Ondřej, železniční zaměstnanec (zahynul při náletu na Brno)
Daniel Jan, (pravděpodobně umučen v Osvětimi)
Horáček Petr, železniční zaměstnanec (zahynul při náletu na Brno)
Horáček Viktor, železniční zaměstnanec (zahynul při náletu na Brno)
Fuksa František (umučen v Kounicových kolejích v Brně)
Hodaňová Vlasta (zahynula při náletu na Brno)
Jindra Bohumil, poštovní úředník (popraven za sabotáž)
Kubová Růžena, (zahynula v Praze)
Mrázek Emilián, letec RAF (padl v boji o Anglii)
Mrázek Rudolf, železniční zaměstnanec (zahynul při náletu)
Polnický Stanislav, dělník (zahynul při náletu na Křenovice)
Sotona Berchtold, soudce nejvyššího soudu (zahynul při náletu na Brno)
Stavinohová Radmila, (zahynula při náletu na Křenovice)
Střelcová Vincencie, obchodnice (zahynula při náletu na Křenovice)
Šlezinger Josef, (zahynul při náletu na Brno)
Tůma Arnošt st., poštovní zřízenec (zahynul při náletu na Křenovice)
Tůma Arnošt ml., (zahynul při náletu na Křenovice)

Mnozí se však aktivně zapojili do 
boje proti útlaku, ať již doma nebo v za-
hraničí. A právě tento památník sym-
bolicky spojuje oběti válečných hrůz 
s  odbojem, který nalezl sílu postavit 
se zvůli fašismu. Mrázek Emilián a Jin-
dra Bohumil jsou toho příkladem. Oba 
se zapojili do odboje proti nepříteli, 
při kterém zahynuli, i když každý za  

jiných okolností.
Mrázek Emilián (radiotelegrafista 

P/O) překročil ilegálně hranici a zahynul 
při plnění bojových povinností v  jed-
notkách RAF. Jeho letadlo bylo sestře-
leno nad Biskajským zálivem.
Jindra Bohumil se zapojil do domá-

cího odboje, byl zatčen a po krutém 
mučení ve Vídni popraven gilotinou.
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Tomáš Maděra, 
redaktor Křenovického zpravodaje

Tomáš Maděra, 
redaktor Křenovického zpravodaje

POZNEJ SVÉ OKOLÍ – HÁDEJ, KDE TO JE? 

V minulém čísle zpravodaje jste si 
mohli opět vyzkoušet svou všímavost 
a hádat, odkud pochází fotografie z naší 
obce. Správnou odpovědí byl památ-
ník 2. světové války, který se nachází 
u sportovní haly na ulici Bratří Mrázků. 

Přinášíme vám další pokračování 
této malé hádanky. Na fotografii tento-
krát vidíte dětskou prolézačku.

Víte, kde přesně se nachází?

Správnou odpověď zveřejníme opět 
v příštím čísle zpravodaje.

Do zahraničního odboje se také ak-
tivně zapojili genmjr. Ing. Mrázek Karel 
(velitel leteckých stíhačů), plukovník 
Černý Otakar (radiotelegrafista), Šeda 
Alois (tankista), Šeda Ferdinand (ve-
litel tankistů), Piše Antonín (tankista) 
a Barva Karel (radiotelegrafista).
Mezi občany či rodáky z Křenovic za-

pojenými do domácí odbojové činnosti 
patřili Mazel Jan, Fišer Bohumil, Piše 
Jan, Čermák Ondřej a Vaněk Ladislav.

Památník je zbudován v podobě kla-
sického obelisku, jako znamení světla 
a  naděje. Svobodu znázorňuje horní 
část památníku s  vysokým leskem, 

která se vylupuje vzhůru z  kamene 
(země) a  temnot černého kovu, sym-
bolu útlaku.
Ve starém Egyptě se obelisky ozna-

čovaly jako „kámen benben“ a vyzna-
čovaly místo, kde se Slunce usazovalo 
během svého denního putování. I toto 
místo by se mělo stát pozastavením 
nás všech a paprsek by měl svým les-
kem zářit do okolí a připomínat oběti 
a  hrdinské nasazení našich spoluob-
čanů za svobodu.

Text připravil pan Oldřich Bartošek.
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DANA TOMÁNKOVÁ  
trenérka mládeže volejbalu  
Orel Křenovice

Můžete se prosím čtenářům krátce 
představit a říct, jak dlouho se vě-
nujete volejbalu a co Vás přivedlo 
k trénování mládeže v Orel Křeno-
vice?

Kdo jsem? Máma tří teď už skoro do-
spělých dcer, učitelka na druhém stupni 
základní školy a trenérka volejbalu. Tři 
role, tři rozdílné světy, které se pokou-
ším skloubit už více jak 20 let. Mimo to 
mám ráda pohyb, a tak pokud mi čas 
dovolí, lyžuji, bruslím, plavu, jezdím na 
kole, nebo chodím po horách. Nejsem 
tedy čistě volejbalistkou a nikdy jsem 
se za ni ani nepovažovala. Mám ráda 
sport. To, že se můj život točí zrovna 
okolo volejbalu, má na svědomí můj 
táta, který volejbal léta hrál a trénoval. 
I moje trenérské začátky jsou spojené 
s ním, protože mi velmi brzo dával dů-
věru a nechal mě organizovat sport pro 
ostatní – a nebyl to volejbal. Každou 
neděli jsme cvičili ve staré tělocvičně. 
Napřed jsem pro mladší spoluorganizo-
vala hodinu her, základů všestrannosti, 
cvičilo se i na nářadí. Pak jsem s vrstev-
níky hrála fotbálek, florbálek, basket 
a navečer přišli dospělí a já se mohla 
připojit na smíšený volejbal. Přestože 
se jedná jen o pár let, co to takto fun-
govalo, vzpomínám na toto období 
moc ráda a velmi mě ovlivnilo. Udělala 

jsem si tehdy i první odborný kurz cviči-
tele všeobecné gymnastiky a až časem 
jsem přidala trenérskou volejbalovou 
trojku a kurz trenéra minivolejbalu. Vo-
lejbal jsem aktivně za oddíl hrála jen za 
tým žaček, a to bylo ještě za nynější VTK 
Křenovice. Pak už jsem byla jen sou-
částí orelského volejbalu, nebyl to ofici-
ální oddíl, ale skupina lidí, co si chodila 
jednou týdně zahrát a účastnila se tur-
najů smíšených týmů. Právě pořádání 
těchto turnajů a podílení se na fungo-
vání takovéto amatérské skupiny bylo 
další etapou mojí práce s lidmi a pro ně. 
K  systematické trenérské činnosti mě 
asi v roce 2004 přizvala Jitka Schovan-
cová, která v té době vedla tým žaček, 
se kterým jsem pokračovala do kade-
tek. Trénování mě bavilo, jen času bylo 
málo. Postupně se mi narodily tři děti, 

ROZHOVOR S TRENÉRKOU MLÁDEŽE VOLEJBALU
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a  tak jsem střídavě trénovala a předá-
vala tým jiným. Kolem roku 2010 nastala 
krize – byl to čas slabých ročníků, a tak 
dát dohromady družstvo bylo velmi ná-
ročné. Celý mládežnický volejbal v Kře-
novicích čítal desítku dětí. Platilo pravi-
dlo, když budu čtvrtá, tak už trénink je. 
Jít do soutěže byl risk, ale i přesto jsem 
se snažila tradici dívčího volejbalu za-
chovat. Velkým přelomem bylo rozhod-
nutí roku 2015 začít trénovat minivolej-
bal. Díky této průpravné hře je možné 
zapojit děti od 5 let, ty se pak každý rok 
učí nové kategorii, novým dovednos-
tem tak, že přibližně ve dvanácti letech 
přechází na hru klasického šestkového 
volejbalu. 
Jak a proč vznikl v  roce 2019 volej-

balový oddíl Orel jednota Křenovice 
je na delší povídání. Každopádně za 
jeho vznikem stojím já a potřeba zaští-
tit hráče pro krajskou soutěž. Petr Uher 
byl první a na dlouhou dobu jediný další 
akreditovaný trenér, který se ke mně 
připojil. Spoluzaložili jsme minivolej-
bal, postupně vybudovali tým žáků, ka-
detů, kadetek i juniorek. 13 let perfektní 
spolupráce. Počet dětí v oddílu se po-
stupně zvyšoval. Více hráčů znamenalo 
i více trenérů, tak se k nám přidávali 
a  zas odcházeli spolutrenéři, většinou 
ochotní rodiče hráčů. Velkou radost 
mám z trenérek, které pode mnou kdysi 
začínaly a teď u nás i trénují. Nyní máme 
skoro 150 členů o které se stará 14 tre-
nérů a jejich asistentů. 

Věnujete se především mladším ka-
tegoriím – minivolejbalu a týmům 

U14 a U16. Jak důležitá je podle Vás 
tato fáze pro budoucí vývoj hráček 
a na co se při tréninku snažíte klást 
největší důraz? 

Mám ráda pohyb a tu lásku k  po-
hybu bych ráda předala dál. Proto pro 
mě není nejdůležitější výkon, ale ra-
dost ze hry. Chci naučit děti hře, která 
je bude bavit a ve které budou konku-
renceschopní. Bohužel volejbal je jeden 
z  technicky nejnáročnějších sportů, 
a tak bez drilu, ale i kondice, to nejde. 
Než se dítě naučí volejbal, trvá to roky, 
a tak mým prvořadým úkolem je hráče 
u volejbalu udržet. Celá má filozofie ve-
dení oddílu je o tom, že se snažím bu-
dovat kolektivy, které spolu budou hrát 
roky a časem přeberou štafetu křeno-
vického volejbalu. Na jaké úrovni? Té, 
které jako tým dosáhnou. Mojí úlohou 
je najít, poskládat a udržet tým složený 
maximálně ze tří ročníků o počtu mini-
málně 10 hráčů. Z každého jedince udě-
lat hodnotného člena týmu. 

Jak si vedou naši mladí volejbalisté 
ve srovnání s týmy z okolí? Vidíte 
mezi svými svěřenci talenty, kteří 
by se mohli volejbalu věnovat i na 
vyšší úrovni?

Z dlouhodobého hlediska lze říct, že 
jsme dobrými soupeři těm nejlepším 
týmům okresu a v některých kategori-
ích i kraje. Mým cílem není vychovávat 
profesionální volejbalisty, ale sportovce 
tělem a duší. I tak dělám všechno proto, 
aby moji svěřenci obstáli v konkurenci 
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a  pokud možno během sezóny zažili 
více vítězství jak proher. Nejsem příz-
nivec profesionálního sportu. Pokud se 
talent objeví, snažím se kolem něj vy-
stavět tým se kterým bude volejbalově 
růst, takže někteří přeskakují katego-
rie, trénují s  výrazně staršími. Jestli se 
časem rozhodnou pro vyšší úroveň, je 
čistě na nich.
 

Orel má v Křenovicích dlouhou tra-
dici (spolek byl v obci založen už 
v roce 1912) a výraznou roli v míst-
ním sportovním životě. Jak podle 
Vás přispívá volejbalový oddíl 
k  tomu, aby děti a mládež v obci 
měly možnost pravidelně sporto-
vat? 

Orlové z  Křenovic se podle historic-
kých záznamů zúčastnili už v roce 1924 
volejbalového turnaje, takže se jedná 
o  více než 100letou tradici mužského 
volejbalu v  naší obci, ta ovšem byla 
v roce 2006 přerušena a na její navázání 
čekáme, zatím nám dorostl tým juniorů 
a věříme, že vydrží. Z  fotografie poří-
zené na nynějších antukových kurtech, 
původním orelském hřišti, je zřejmé, 
že v Křenovicích už před druhou světo-
vou válkou hrály volejbal i ženy, ovšem 
přesné datování chybí. Naši předkové 
se úzce nespecializovali jen na jeden 
sport. Podle dochovaných záznamů 
orlové v  Křenovicích v létě hráli volej-
bal, trénovali atletiku, nacvičovali hro-
madné skladby, skoro co týden pořádali 
nějakou tu tancovačku. V zimě cvičili na 
nářadí, a hlavně hráli dobře a rádi di-

vadlo, tím byli známí po celém okolí. 
Stejná jména najdete u všech těchto 
aktivit, ta všestrannost byla neuvěři-
telná. Dnešní doba této univerzálnosti 
moc nepřeje. I já jsem musela ustou-
pit a zaměřit se jen na volejbal, jinak 
bychom nebyli úspěšní a jen prohrá-
vat nikoho nebaví. Mým malým snem 
je ovšem návrat k těmto kořenům, mít 
možnost trávit čas pohybem bez tlaku 
na výkon, a  přitom při společné hře. 
Aby byla obec obcí a nestala se jen noc-
lehárnou Brna je třeba, aby nejen mlá-
dež měla možnost sportovního setká-
vání. A tuto roli se snažíme plnit. Zbývá 
už jen doplnit stávající týmy o možnost 
přijít si amatérsky zahrát a máme spl-
něno úplně.

Co by podle Vás pomohlo dalšímu 
rozvoji volejbalu v obci? Co byste 
vzkázala dětem, které by si chtěly 
volejbal teprve vyzkoušet, a také 
jejich rodičům?

Na tomto místě bych především ráda 
poděkovala obci. Děkujeme za pod-
poru, moc si jí vážíme. Děkujeme ve-
dení obce za nejen finanční pomoc. Dě-
kujeme rodičům, že posílají děti právě 
k  nám. Rozvoj volejbalu v  Křenovicích 
mají v rukou a záleží hlavně na nich, na 
jejich podpoře. Připojit se může každý, 
nebojte se přijít na trénink a vyzkou-
šejte si hru nad vysokou sítí. Volejbal je 
sport a zábava v jednom.

Tomáš Maděra,  
redaktor Křenovického zpravodaje

ČLÁNKY
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JAK SE ŽIJE V DOMOVĚ PRO SENIORY 
V KŘENOVICÍCH
Domov pro seniory v Křenovi-

cích funguje v naší obci od roku 2022 
a  v současnosti zde žije přibližně třicet 
obyvatel. Rozhodli jsme se proto dát 
seniorům prostor, aby se anonymně 
podělili o své zkušenosti – jak jsou spo-
kojeni se životem v domově a co by pří-
padně uvítali do budoucna.

Z odpovědí vyplynulo, že většina do-
tázaných je s pobytem v domově spo-
kojena. Senioři nejčastěji oceňují klidné 
prostředí a možnost trávit čas ve spo-
lečnosti ostatních obyvatel domova.

V otevřených odpovědích se objevo-
valy také podněty a přání do budoucna. 
Někteří senioři by uvítali lepší ochranu 
před sluncem v  letních měsících (mož-
nost posezení ve stínu), řešení hroma-
dění vody na balkónech, která v  zimě 
představuje nebezpečí uklouznutí, 
nebo zřízení místnosti pro úschovu 
kol. Objevily se i další návrhy. Všechny 
podněty představují cennou zpětnou 
vazbu a mohou být inspirací pro další 
rozvoj domova.

Součástí dotazníku byla také otázka 
zaměřená na Křenovický zpravodaj. 
Většina obyvatel uvedla, že zpravodaj 
pravidelně a rádi čtou. Někteří senioři 
uvedli mezi své oblíbené rubriky na-
příklad dění v obci, z historie Křenovic, 
slovo starosty, informace o kulturních 
akcích a luštění pro volný čas.

V odpovědích zazněly například tyto 
věty, které vystihují, jak senioři hodnotí 
život v domově:

„Je mi tady dobře, příjemné prostředí 
celého domu. Ráda se dívám z  okna 
svého pokoje. Každé roční období při-
nese něco zajímavého a pěkného k po-
zorování.“ 
„Velmi pozitivně hodnotím tu skuteč-
nost, že zařízení jako je DPS v Křenovi-
cích existuje.“
„Žije se mi v domově výborně, nejvíce 
mně vyhovuje soukromí.“
„Bydlení je tady pěkné, klidné a vždy 
čisto i v prostorách mimo byt.“
„Jsem velmi spokojena, nic mi tady ne-
chybí.“ 
„Chybí mi zde více rodáků z  Křenovic. 
Věřím, že tím by se i zlepšily mezilidské 
vztahy.“ 

Děkujeme všem obyvatelům do-
mova, kteří se do ankety zapojili a po-
dělili se o své názory. Jejich hlas je pro 
nás důležitý a pomáhá lépe vnímat do-
mov pro seniory jako přirozenou sou-
část života obce.

Tomáš Maděra, 
redaktor Křenovického zpravodaje 

a Obec Křenovice
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TRHLINY

Doc. Ing. Petr Cikrle, Ph.D., vyučující 
na stavební fakultě VUT v  Brně. Jed-
noho únorového dne jsme ho přivítali 
v Křenovicích. Důvod? Praskliny v  kos-
tele. S ním a s manažerem stavebních 
investic slavkovského děkanství Pav-
lem Galatou se vydáváme na obhlídku. 
Pánové jsou odborníci, přitom velmi 
příjemní, řeklo by se obyčejní lidé. Nej-
prve obcházíme kostel zvenku. Někde je 
prasklina vidět jasněji, někde ji spíše tu-
šíme. Jak moc je to závažné? Těžko říct. 
Na přístavku, který snad ani nemá zá-
klady, praskliny tolik nevadí. Stoupáme 
do věže. Nahoře zkoumáme dřevěnou 
konstrukci, která nese zvony, a  která 
je zčásti zabudována do zdí. Houpací 
zvony přenáší pohyb přes dřevo na věž 
a ta pracuje. Navíc kostel stojí ve svahu 
a silnice pod ním frekventovaná. Sta-
tiku ovlivňuje i sucho či vlhkost. „Ne-
věřil bych, kdybych neviděl. Jíl, nasáklý 
vodou, zvedl činžák o osm milime-
trů,“ říká pan docent. „Naštěstí, tohle 
není kvalitní materiál.“ Hmatem jako 
on zkouším maltu mezi kameny, které 
snad pamatují středověk. „Kvalitní ma-
teriál bývá příliš pevný, a proto křehký. 
Tohle pojivo je trochu jako guma, ná-
razy se v  něm tlumí.“ Scházíme dolů, 
ještě projdeme lodí kostela. Nakonec 
si sedneme u kávy na faře. Probráno 
a usneseno: tak zlé to není. V rámci di-
plomové práce jedné studentky kostel 
ještě odborně přeměříme. Výsledky 
nás pravděpodobně ujistí, že po úpravě 
zvonové stolice a minimalizace chvění 

ze strany zvonů kostel bude sloužit bez 
zásahů ještě řadu let.
Praskliny tolik nevadí… I já mám své 

praskliny. Některé jsou vidět. Jiné, snad 
nebezpečnější, se objeví teprve až si na 
ně posvítím, až si k nim odemknu cestu, 
jako do té věže, kam nikdo jiný přístup 
nemá. Co je způsobilo? Něco mé ustro-
jení, něco vnější vlivy, těžko říct. Je 
dobré o nich vědět, ale nějaké bourání 
by byla chyba! Copak ten kostel není 
krásný i s trhlinami? Svým způsobem ty 
trhliny mu něco přidávají, svědčí o jeho 
síle. Nepřízeň počasí, zub času, různé 
přestavby, v poslední době čím dál 
rychlejší doprava… to všechno na něj 
doráželo a doráží a on to nese a  stojí 
a zvony zvoní dál…
Když Pán Ježíš vstal z  mrtvých, na 

jeho rukou a nohou byly vidět rány po 
hřebech. Jeden světec o tom napsal: 
„Zdá se, že rány by v nebi být neměly. 
Ve skutečnosti Kristovy rány dodávají 
jeho tělu ještě větší slávu a záři.“  

K Velikonocím moc přeju nám všem, 
abychom jako ten kostel stáli a zvonili 
do světa dál a dál, i přes ty naše trhliny, 
v  rodinách, v  práci, v  nás samotných. 
Abychom nic nebořili. Co jde, abychom 
měli odvahu opravovat. A co opravit 
nejde, abychom statečně nesli s důvě-
rou, že někdo daleko mocnější o tom ví 
a že když to On zatím nechává, pak se 
tím nemáme nechat odradit ani my.

Tomáš Marada, farář
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POPRAVA POPRAVČÍHO VRCHU
Pravidelně kontroluji úřední desku 

JMK a v polovině února jsem narazil na 
zprávu, že 4. března proběhne veřejné 
projednání změny zásad územního roz-
voje Jihomoravského kraje.
Ze zvědavosti jsem rozklikl, o co se 

jedná, a zprvu jsem se zděsil, když jsem 
viděl, že Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) 
plánuje vést silnici Holubice – Bučo-
vice přes vrch Cikán a Popravčí vrch, na 
polích mezi Křenovicemi, Slavkovem 
a  Vážany, s  napojením na stávající sil-
nici za Slavkovem. Plánovaný termín re-
alizace je do roku 2040.
Když dnes jdete na procházku na Po-

pravčí vrch, tak kolikrát tam není moc 
klidu, protože slyšíte hukot z této silnice, 
a to je přitom odstíněna stromy a jinými 
bariérami, které hluk trochu tlumí. A teď 
by se měla vést na kopci?
V  dokumentaci na stránkách kraje 

toho k přeložce moc nebylo. Musel jsem 
několikrát urgovat jak krajský úřad, tak 
ŘSD o podrobnější dokumentaci. Nic-
méně ani ta neobsahovala odpovědi na 
všechny moje otázky. Proč nejsou pod-
klady k  tak velkému zásahu do krajiny 
veřejně dostupné?
Na veřejném projednání ve středu 

4. března jsem se mimo jiné ptal, jak je 
v  plánu u tak velké stavby vedené po 
horizontu kopce, zamezit hluku? Zvažo-
valy se i jiné varianty včetně posílení ka-

pacity stávající komunikace? Bohužel 
na nic z toho, ani na mých dalších osm 
dotazů mi tam nikdo odpovědět nedo-
kázal.
I v duchu výše uvedeného jsme po-

dali jako obec, a i já sám jako občan 
k  navrhovanému záměru připomínky, 
což je jediná možnost, kterou nám zá-
kon dává.
Vím, že nějaká změna dopravy okolo 

Slavkova je potřeba. Obzvláště pokud 
podle územního plánu schváleného na 
podzim, ve Slavkově přibyde bydlení 
pro dalších 5 000 lidí. A nechci torpé-
dovat něco jen proto, že se mi to nelíbí. 
Takhle se pak v naší republice nepostaví 
nikdy nic. Jen chci mít jistotu, že když 
taková stavba vznikne, nepovede k vý-
raznému zhoršení kvality života u nás. 
I  proto budu hlídat, jak se záměr po-
sune a jestli naše připomínky nebudou 
bez dalšího odbyty. Pokud by k  tomu 
došlo, podám proti záměru správní ža-
lobu. Protože podle mě jsou Křenovice 
to nejlepší místo k životu a nechci, aby-
chom o toto prvenství přišli.
Kdyby vás zajímaly podrobnosti, sle-

dujte mou facebookovou stránku „Voj-
těch Drápal – křenovický zastupitel“, 
kam nahrávám všechny podklady, které 
jsem k tomu získal a získám, stejně jako 
postřehy o tom, co zajímavého zrovna 
na obci řešíme.

Vojtěch Drápal, 
člen zastupitelstva obce
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VZPOMÍNKA NA BRATRA LADISLAVA ŠMERDU
S hlubokým zármutkem oznamu-

jeme, že nás po statečném boji s váž-
nou nemocí ve věku 71 let opustil bratr 
Ladislav Šmerda. Svůj život naplnil 
poctivou prací, službou druhým a lid-
skostí, kterou s odvahou a úsměvem 
rozdával až do posledních chvil.

Narodil se 24. února 1955 v Brně a své 
dětství, na které vždy s láskou vzpo-
mínal, prožil ve Zbýšově. V roce 1979 
spojil svůj život se svou ženou Zdeň-
kou a  společně si vybudovali domov 
v Křenovicích, kde vychovali dceru Evu 
a syna Jiřího. Svůj profesní život spojil 
se železnicí jako opravář kolejových vo-
zidel v depech Maloměřice a Brno dolní. 
Byl ceněn pro svou poctivost a ochotu 
pomáhat. Velkou radost mu přinášely 
jízdy historických parních vlaků, na kte-
rých se podílel jako hasičská hlídka.

Největší část svého života, téměř 55 
let, však věnoval dobrovolným hasičům, 
kteří se stali jeho skutečnou životní ná-
plní. Od roku 1972 působil ve sboru ve 
Zbýšově a později v Křenovicích, kde od 
roku 1987 až do posledních dní zastával 
funkci starosty. Tuto službu vykonával 
s mimořádnou obětavostí, věrný heslu 
„Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci“. Jako 
starosta okresního výboru Vyškov MHJ 
a člen Ústřední správy Moravské hasič-
ské jednoty si získal široký respekt. Ak-
tivně se podílel na životě sboru i obce, 
organizoval Ostatky i společenské akce 
a vedl k nim i mladší generace.

Bratr Ladislav byl člověk pracovitý 
a  přátelský, na kterého se dalo vždy 
spolehnout. Zanechal hlubokou stopu 
v srdcích své rodiny, kolegů i všech ha-
sičů.

Bratře Laďo, děkujeme Ti za vše, co jsi 
pro nás i naši obec vykonal.  Čest Tvojí 
památce. Poslední rozloučení se konalo  
20. 3. 2026 v kostele sv. Vavřince v Kře-
novicích.

Hasiči Křenovice
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Hasičský sbor ve spolupráci s obcí Křenovice uskuteční

v sobotu 25. dubna 2026 od 10.00 hodin

SBĚR ELEKTROODPADU

Sbírají se vysloužilé ledničky, mrazáky, vařiče, el. sporáky a trouby,
televizory, rádia, monitory, vysavače, fény

a ostatní drobné elektrospotřebiče.

Veškeré zařízení musí být kompletní!
Připravte prosím tento odpad k silnici před váš dům.

V případě potřeby, zejména u seniorů,
hasiči na požádání vynesou velké spotřebiče z domácnosti.

Tříděním odpadu výrazně přispíváme k ochraně životního prostředí.

SK Křenovice z.s. oznamuje,

že v sobotu 11. dubna 2026 od 9.00 hodin proběhne

SBĚR KOVOVÉHO ŠROTU.

Větší či těžší předměty nahlaste dopředu u zástupce organizátora akce, 
pana Zbyňka Rozkopala, na telefonním čísle: 777 020 112.

Organizátoři sběru rádi pomohou tyto předměty vynést.

Zároveň bychom se rádi zeptali, zda by někdo z občanů neměl doma větší 
zabíjačkový kotel (kotlinu), který již nevyužívá. Rádi jej přijmeme, případně 

odkoupíme pro soutěžící naší tradiční akce Křenovická vařečka.  
Předem děkujeme.
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Fotbalové jaro je v plném proudu 
a na hřištích se opět bojuje o důležité 
body. Po výsledkově nevydařeném 
podzimu čeká A tým, B tým i doros-
tence náročný boj o udržení v soutěži. 
Každý bod může hrát důležitou roli.

O to více nyní záleží na týmovém na-
sazení, soudržnosti kabiny a také na 
podpoře vás, fanoušků. Domácí pro-
středí může být na jaře jedním z rozho-
dujících faktorů, a proto budeme rádi, 
když si najdete cestu na fotbalový sta-
dion a přijdete naše hráče povzbudit.

Kompletní výsledky, aktuální tabulky, 
rozpis všech mužstev a další informace 
najdete na oficiálních stránkách klubu: 
www.skkrenovice.cz. 

Novinky, fotografie a aktuální infor-
mace sledujte také na facebookovém 
profilu klubu: 
www.facebook.com/skkrenovice. 

Děkujeme všem příznivcům za pod-
poru!

SK Křenovice

ROZPIS UTKÁNÍ – FOTBALISTÉ SK KŘENOVICE

Rozpis zápasů – fotbalisté SK Křenovice 
 
Fotbalové jaro je v plném proudu a na hřištích se opět bojuje o důležité body. Po výsledkově 
nevydařeném podzimu čeká A tým, B tým i dorostence náročný boj o udržení v soutěži. Každý bod 
může hrát důležitou roli. 
 
O to více nyní záleží na týmovém nasazení, soudržnosti kabiny a také na podpoře vás, fanoušků. Domácí 
prostředí může být na jaře jedním z rozhodujících faktorů, a proto budeme rádi, když si najdete cestu 
na fotbalový stadion a přijdete naše hráče povzbudit. 
 
Kompletní výsledky, aktuální tabulky, rozpis všech mužstev a další informace najdete na oficiálních 
stránkách klubu: www.skkrenovice.cz.  
 
Novinky, fotografie a aktuální informace sledujte také na facebookovém profilu klubu : 
www.facebook.com/skkrenovice.  
 
Děkujeme všem příznivcům za podporu! 
 

SK Křenovice 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ROZPIS MISTROVSKÝCH ZÁPASŮ – A TÝM 

DEN DATUM ČAS ZÁPAS 

NE 5. 4. 15:30 KŘENOVICE – JEDOVNICE 

NE 12. 4. 15:30 VYSOČANY – KŘENOVICE 

NE 19. 4. 16:00 KŘENOVICE – START BRNO B 

NE 26. 4. 16:00 KŘENOVICE – LYSOVICE 

SO 2. 5. 16:30 MEDLÁNKY – KŘENOVICE 

NE 10. 5. 16:30 KŘENOVICE – HOŠTICE 

NE 17. 5. 17:00 
BABICE NAD SVITAVOU – 

KŘENOVICE 
NE 24. 5. 16:30 KŘENOVICE – LELKOVICE 

SO 30. 5. 17:00 BOHDALICE – KŘENOVICE 

NE 7. 6. 17:00 KUNŠTÁT B – KŘENOVICE 

SO 13. 6. 14:00 KŘENOVICE – BOSKOVICE B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ROZPIS MISTROVSKÝCH ZÁPASŮ – B TÝM 

DEN DATUM ČAS ZÁPAS 

SO 4. 4. 15:30 KŘENOVICE B – DRAŽOVICE 

NE 12. 4. 15:30 
BOŠOVICE-DAMBOŘICE B – 

KŘENOVICE B 
SO 18. 4. 16:00 KŘENOVICE B – VÍCEMILICE 

SO 25. 4. 16:00 KŘENOVICE B – ŠARATICE 

NE 3. 5. 16:30 VELEŠOVICE – KŘENOVICE B 

SO 9. 5. 16:30 KŘENOVICE B – KROUŽEK 

PÁ 22. 5. 17:00 KŘENOVICE B – BUČOVICE 

NE 31. 5. 17:00 KOMOŘANY – KŘENOVICE B 

NE 7. 6. 14:00 KŘENOVICE B – NÍŽKOVICE 
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ÚSPĚCHY MALÝCH KŘENOVICKÝCH FOTBALISTŮ

Naše starší přípravka (děti narozené 
v  roce 2015 a mladší) získává velký 
ohlas ve fotbalovém prostředí, a to ne-
jen v  rámci okresu Vyškov. V  Křenovi-
cích vyrostla velmi nadějná generace 
šikovných fotbalistů, která je vedena 
podle nejnovějších trendů ve sportovní 
výchově dětí. Na prvním místě stojí ra-
dost ze hry a rozvoj individuální kreati-
vity, nikoli primární zaměření na výsle-
dek. 

I přesto, že se ve hře nesnažíme po-
máhat si k vítězství střelami z dálky na 
malé gólmany nebo naučenými kombi-
nacemi „tiki-taka“, se nám výsledkově 
velmi daří. Posledním úspěchem byl 
prestižní zimní turnaj Starez Cup v  br-
něnských Ivanovicích, kde má krásné 
centrum mládeže Zbrojovka Brno. 

Tým z vesnice se probojoval až do 
diamantového finále, odkud se probo-
joval mezi šest nejlepších týmů z  cel-
kových 36 účastníků. Na závěrečném 
turnaji jsme obsadili krásné 3. místo. 
V přímém souboji jsme v krásné atmo-
sféře porazili Boskovice-Letovice 5:2 
a  odvezli si cennou trofej. Za sebou 
jsme nechali mnohem významnější 
kluby s obrovskou členskou základnou, 
jako jsou Artis Brno, Sparta Brno či Do-
sta Bystrc.

Fotbal je v  Křenovicích velmi po-
pulární sport a jsme za to moc rádi. 
Děti při něm zažívají mnohem silnější 

a hlubší zážitky, než při sezení u mobilů 
či Playstationu. Jediným omezením, 
které v Křenovicích máme, je nedosta-
tečná hrací plocha. Zejména děti potře-
bují přístup na hřiště i ve volném čase 
a současné možnosti nás limitují při 
trénincích. Doufáme proto, že se podaří 
vybudovat menší hřiště s  umělou trá-
vou – pro mládež by to mělo obrovský 
přínos.

I když máme v  ročníku 2015 „na-
byto“, stále hledáme nové tváře křeno-
vického fotbalu v  ročnících 2017–2019. 
Pokud si myslíte, že vaše dítě má dobré 
pohybové předpoklady a fotbal by 
ho mohl bavit, budeme rádi, když nás 
zkontaktujete a přijdete si vyzkoušet 
trénink. Kontaktní osoba: Michal Vrba, 
tel.:  +420 736 258 026.

Michal Říha, 
trenér mládeže SK Křenovice
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POPLETENÍČKO

Dne 3. března 2026 proběhl již 3. roč-
ník našeho setkání pletařek a háčkařek 
PoPleteníčko. Letos se nás sešlo cel-
kem 16 děvčat a máme velkou radost, 
že za námi přijíždějí i účastnice z okol-
ních obcí.

Naše setkání pravidelně obohacuje 
také blogerka paní Kamila Kočanská, se 
kterou tvoříme její připravené projekty. 
Dalším zpestřením byla i návštěva paní 
Dany, která se věnuje tradičnímu řeme-
slu – spřádá vlnu na kolovrátku, sama ji 
barví a také prodává. 

Některé z nás se zároveň účastní Háč-
kovacího maratonu v Kroměříži. Jedná 
se o krásný charitativní projekt, během 
něhož se nepřetržitě 24 hodin háčkují 

hračky. Ty jsou následně organizátory 
předávány do Kroměřížské nemocnice 
pro malé pacienty. Atmosféra celé akce 
je opravdu nepopsatelná.
Chtěla bych poděkovat všem, kteří 

se podíleli na přípravě našeho setkání. 
Velký dík patří také Báře, která za námi 
pravidelně přijíždí z Velešovic a ušila 
pro nás krásné kabelky s logem PoPle-
teníčka.

Velmi nás potěšila také návštěva paní 
Jany z Koryčan, která provozuje pro-
dejnu galanterie. Byla nadšená z  na-
šeho kolektivu i z práce, která na se-
tkání vzniká.

Těšíme se na další společná setkání 
a nové nápady.

Bronislava Bugárová
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Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Křenovice

ZE ZAHRÁDKÁŘE PRO ZAHRÁDKÁŘE – DUBEN
Ředkvička je oblíbená zelenina, kte-

rou jsme zvyklí pěstovat hlavně na jaře. 
Existují však i celoroční odrůdy. Vět-
šinu z  nich můžeme pěstovat s  výho-
dou také od konce léta. Důležité je, aby 
půda byla stále přiměřeně zalitá. Pokud 
si naše záhony vyhlédli dřepčíci, je vý-
hodné brukvovitou zeleninu zakrýt bí-
lou netkanou textilií.
V dubnu nastává čas na výsevy se-

men do půdy u mrkve, petržele, cibule, 
salátové řepy i hrachu. Vysít bychom je 
měli co nejdříve, aby stihla zachytit to-
lik potřebnou vláhu. Za příznivých kli-
matických podmínek můžeme koncem 
měsíce také vyset přímo na záhony 
i teplomilné okurky, cukety a tykve. Do 
dostatečně prohřáté půdy vysejeme 
i  semena fazolí a cukrové kukuřice. 
Ven lze vysadit také rané košťáloviny 
ze sazenic, které jsme si předpěstovali 
z  březnových výsevů. Do záhonu čes-
neku nebo jiných už osázených ploch, 
můžeme rozhodit osivo kopru. Stejně 
by zde rostl plevel a mladý kopr stihne 
vyrůst do sklizně. Výsev každé 2–3 
týdny zaručí vždy dostupné rostliny bez 
květních stonků. Poslední jarní výsev 
bude v půlce května a poté až v druhé 
půlce července a v srpnu.
Pokud jsme stihli vysít kořenovou ze-

leninu již v březnu, je už čas na její vy-
jednocení.
Do venkovních truhlíků vysejeme 

bylinky. Oregano, tymián, majoránka 
nebo bazalka již dokážou vyklíčit. Pozor 

však na případné mrazíky. Začínáme 
bojovat se slimáky, abychom je zachy-
tili na začátku sezony. Spolupráce se 
sousedy je ale nutností.
Duben je měsíc, kdy vysazujeme 

a ošetřujeme jahodníky. U sadby z kon-
tejnerů může někdy nastat problém, 
že kořeny už zaplnily celý jeho objem. 
Pak je musíme rozvolnit, aby mohly ko-
řenit do volné půdy. Pokud necháme 
krychličku kořenů, které už vytvořily 
okolo okraje nádoby tzv. mech z  ko-
řenů, velmi špatně se sazenice ujímají. 
Hnojíme a okopáváme drobné ovoce. 
Hlídáme počasí a snažíme se ochránit 
před pozdními mrazíky.
Možnosti ochrany kvetoucích me-

runěk před jarními mrazíky: zakuřo-
vání zahrad, zamlžování vodou, po-
střiky mědi, speciálními přípravky proti 
mrazu, parafínovými svícemi V  dubnu 
už se pomalu začnou hromadit zbytky 
rostlin, plevel, případně staré výpěstky 
z  loňské sezony. Bude třeba překopat 
kompost a dát ho opět do formy. Vět-
šinou kompost umisťujeme na místo, 
kde nebude vidět. Při zakládání nového 
kompostu použijeme část starého pro 
naočkování. Rozkladné procesy začnou 
rychleji a třeba se přiblížíme s celkovou 
dobou procesu na 12 týdnů, což je ob-
vyklé ve velkých kompostárnách. 

Zdroj: www.izahradkar.cz

Připravila Kateřina Štouračová
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SHRNUTÍ A PODĚKOVÁNÍ Z 9. ROČNÍKU KOŠTU 
SLIVOVICE V KŘENOVICÍCH
V sobotu 28. února se v naší obci uskutečnil již 9. ročník tradičního koštu slivo-

vice, který se stejně jako loni těšil velmi pěkné návštěvnosti. Na akci dorazilo při-
bližně 170 návštěvníků, kteří měli možnost ochutnat více než 100 zajímavých a kva-
litních vzorků.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří do koštu věnovali své vzorky 
pálenek a přispěli tak k pestré nabídce i dobré náladě celé akce. Velké poděkování 
patří také všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravě, průběhu i následném 
úklidu.

Poděkování si zaslouží rovněž obec Křenovice za výbornou spolupráci a pod-
poru při pořádání této tradiční akce.

Výsledky koštu

Slivovice
1. místo – Tomáš Mikel (Vizovice) – slivovice 2022, 52 % – 38 bodů
2. místo – Miloš Slabotinský (Křenovice) – slivovice 2020, 52 % – 36 bodů
3. místo – Jakub Švarc (Bruntál) – slivovice 2024, 40 % – 31 bodů

Meruňkovice
1. místo – Miloš Slabotinský (Křenovice) – meruňkovice 2000, 42 % – 55 bodů
1. místo – Jan Drápal (Křenovice) – meruňkovice 2025, 48 % – 55 bodů
2. místo – Tomáš Maděra (Křenovice) – meruňkovice 2025, 50 % – 48 bodů
3. místo – Jiří Morávek (Křenovice) – meruňkovice 2025, 49 % – 41 bodů

Ostatní destiláty
1. místo – Helena Jurajdová (Křenovice) – griotka – 41 bodů
2. místo – Jiří Andrášy (Křenovice) – višňovice – 40 bodů
3. místo – Miloš Slabotinský (Křenovice) – meruňkový likér – 35 bodů

Děkujeme všem, kteří přišli strávit příjemný večer, a těšíme se na setkání při dal-
ších společných akcích v naší obci.

Děkujeme, Vaši SMMODI!
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ZPĚTNÉ OHLÉDNUTÍ

Při nedávném setkání s místní obecní 
kronikářkou Mirkou Rozkopalovou, 
jsme mimo jiné, přivedli řeč na loňskou 
akci obecního úřadu. Jednalo se o při-
pomínku první písemné zmínky o Kře-
novicích před 720 lety, která se konala 
19. října 2025. V  této souvislosti jsem 
byl osloven starostou a místostarost-
kou, zda bych se této akce aktivně ne-
zúčastnil. Za mého minulého působení 
v  obecním zastupitelstvu jsem vždy 
zastával názor, že obec jako taková tu 
stávala dávno před tím, než je o ní do-
chovaná první písemná zmínka. Histo-
rie osídlení a její stopy sahají hluboko 
do mladší doby kamenné. Přesto jsem 
souhlasil s tím, abych u této příležitosti 
mezi 13 a 15 hodinou otevřel dveře své 
kovárny v  ulici Bratří Mrázků s  ukáz-
kou tradiční kovářské práce a něco ná-
vštěvníkům o tom pověděl. Současně 
s tím měl probíhat také den otevřených 
dveří v kostele sv. Vavřince s možností 
komentované prohlídky chrámu a bo-
hoslužebných předmětů. Poté se měl 
program přesunout do společenského 
sálu domu pro seniory a prostoru za 
ním. Následovalo vystoupení Skupiny 
historického šermu Buhurt, folklórního 

souboru Křenovák a cimbálové muziky 
Drozdi. V sále současně probíhalo po-
sezení s možností občerstvení a promí-
tání historických fotografií z Křenovic. 
Jak známo, kovářské řemeslo je 

jedno z  nejstarších na světě a v  obci 
vždy působilo několik kovářů. Bez nich 
se v minulosti žádná vesnice neobešla. 
Je pravda, že se věnuji převážně umě-
lecké kovařině, ale základ je stejný, 
ruční práce u kovadliny. Působím v obci 
již 35 let, a přesto mě překvapil tak ne-
bývalý zájem z  řad místních občanů. 
Již od 13 hodiny se začali scházet pře-
vážně rodiče s  dětmi. Po krátkém se-
známení s  jednotlivými nástroji, prací 
a praktickou ukázkou kování si mohli 
děti, ale i dospělí zkusit vykovat hře-
bík. Zájem byl tak veliký, že jsem ne-
stihl zahájení samotného programu za 
domem pro seniory. Přesto, když jsem 
tam před koncem přišel, panovala zde 
příjemná atmosféra při poslechu cim-
bálovky u skleničky dobrého vína. Přes 
moje počáteční obavy se skutečně jed-
nalo o úspěšnou akci. Svědčila o tom 
poměrně velká návštěvnost a dobré 
ohlasy občanů. 

Oldřich Bartošek



Duben 2026 29

POZVÁNKY

Probuďte své smysly a nalaďte se na jaro ve sklence.

JJAARRNNÍÍ  LLAADDEENNÍÍ  
((UU))  VVÍÍNNAA

PROGRAM:
18.00 – 21.00 – Ladění smyslů & řízená degustace

• jak vnímáme vůně a co ovlivňuje chuť vína
• jak víno „ladit“ s jarem 
• rozdíly ročníků – co dává vínu svěží, jarní charakter

od 21.00 – Volné ladění u vína
• otevřená diskuze s enologem
• možnost vrátit se k oblíbeným vzorkům
• doporučení vín na jaro a léto
• hudební doprovod

Na závěr proběhne hlasování o nejoblíbenější víno večera.

Datum: 
pátek
10. dubna 2026

Místo konání: 
divadelní sál, Obecní 
hospoda Křenovice

Cena: 300 Kč / osoba. V ceně je zahrnuta řízená degustace s odborným výkladem  
enologa, ochutnávka vybraných vín, hudební doprovod, drobné občerstvení a voda.
Přihlásit se můžete na e-mailu: mistostarosta@obec-krenovice.cz  
nebo tel.: 724 186 613. Kapacita je omezena na 30 osob. Předchozí registrace je nutná!
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ČESKOMORAVSKÁ MYSLIVECKÁ JEDNOTA, z.s.,
OKRESNÍ MYSLIVECKÝ SPOLEK VYŠKOV VE SPOLUPRÁCI S MĚSTY
BUČOVICE, SLAVKOV U BRNA, VYŠKOV, HONEBNÍM SPOLEČENSTVEM
KŘENOVICE A OBCÍ KŘNOVICE SI VÁS DOVOLUJE POZVAT NA

PŘEHLÍDKU TROFEJÍ
ZVĚŘE ULOVENÉ V SEZÓNĚ 2025/2026
V HONITBÁCH OKRESU VYŠKOV

SOBOTA 11.4.2026
10 - 17 HODIN
SPOLEČENSKÝ SÁL 
OBCE KŘENOVICE U SLAVKOVA
GPS 49°08'35.1"N 16°49'52.8"E

V RÁMCI AKCE SE KONÁ
OKRESNÍ SNĚM ČLENŮ OMS VYŠKOV

8:00 - PREZENCE SNĚMU
9:00 - ZAHÁJENÍ SNĚMU

A
JARNÍ SVOD PSŮ OD 10:00 V AREÁLU MYSLIVNY

KŘENOVICE

ZVĚŘINOVÉ SPECIALITY A MYSLIVECKÁ
PEDAGOGIKA PO CELÝ DEN
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KŘENOVICKÝ BRUNCH
Neděle 12. dubna a neděle 17. května 2026 

Prostranství za Domem pro seniory v Křenovicích 
9:30–15:00 

 
Srdečně vás zveme na brunch – spojení snídaně a oběda v příjemné atmosféře! 

 
Na co se zase můžete těšit? 

Snídaňový bar plný slaných i sladkých pochoutek od Oli – cukrárna u Bílků 
Rustikální chleby, sendviče, plněné croissanty 
Zdravé snídaňové kelímky s pudinky či jogurtem 

Anglická snídaně 
Výběrová káva a kávové speciality od Live coffee 

Gruzínská vína a frizzante od Kolchida 
 

Hudba & zábava 
Cimbálová muzika DROZDI 

Dětské venkovní aktivity od RC Domeček 

Přijďte si užít pohodovou neděli plnou skvělého jídla a dobré společnosti! 
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Výbor pro záležitosti občanů obce Křenovice 
zve všechny zájemce na 

Naučná cesta na Popravčí vrch 
pro zájemce ukázka chůze s Nordic Walking holemi

Kdy? ČTVRTEK 23. dubna 2026

Sraz v 16:00 u křtitelnice
naproti Oli - cukrárna u Bílků

Rodinné centrum Domeček Křenovice zve na

POHÁDKOVOU CESTU
v sobotu 16. 5. 2026
Start mezi 16:00 a 17:00

 z venkovního koutku na Horním nádraží.

Na trase děti čekají zábavné úkoly
 a v cíli drobná odměna.

Akci podporuje:Cesta je sjízdná
pro kočárky.

Po skončení akce si mohou
rodiny v cíli opéci špekáček. 
(Špekáčky si prosím přineste s sebou.)
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Výbor pro záležitosti občanů obce Křenovice srdečně 
zve všechny zájemce na jednodenní

 ZÁJEZD NA ZAHRADNÍ VÝSTAVU 
FLORIA JARO 2026 V KROMĚŘÍŽI
Zájezd se uskuteční ve ČTVRTEK 30. dubna 2026.
Odjezd autobusu v 8:30 hodin od DPS z Křenovic

Předpokládaný návrat do Křenovic je ve 14:00–15:00 hodin. 
Autobus zajišťuje a hradí obec. 

Zvýhodněné vstupné činí 100 Kč. 

Rezervace vstupenek i míst v autobuse provádějte 
na telefonním čísle +420 777 567 006 

nebo na e-mailu obcansky@obec-krenovice.cz

KAPACITA OMEZENA DLE MÍST V AUTOBUSU! 

Na výstavě nakoupíte vše potřebné pro dům i zahradu od stovek
prodejců z celé České republiky i ze zahraničí. Okouzlí Vás
tematicky vyzdobené pavilony tisíci květinami a bohatý

doprovodný program. 

Za výbor pro záležitosti občanů,
Karolína Dusbabová
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30. 4. 
 2  0  2  6

17. ročník

PÁLENÍ 

ČARODĚJNIC

v Křenovicích

Akce se koná ve spolupráci obce se všemi spoluobčany ochotnými dělat  
něco pro druhé a za pomoci jednotlivých spolků.

Program od 16.00  
na Sokolském sportovním hřišti
Těšit se můžete na:
• malování na obličej
• dílničky
• soutěže pro mladší i starší děti
• prohlídku hasičského auta
• střelbu ze vzduchovky
• fotokoutek a další atrakce

Vystoupí skupina  
RITMO FACTORY  
– moderní bubenická show
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  Možnost objednání jídla s osobním vyzvednutím

 Catering pro vaši akci

POLEDNÍ MENU
P ON DĚ L Í  -  PÁT E K

1 1 : 0 0  -  14 : 3 0

AKTUÁLNÍ MENU

Po-St: 11:00-14:30, Čt: 11:00-22:00, Pá: 11:00- 23:00, So: 11:30-23:00, Ne: 11:30-20:00

Po-St: 11:00–14:30, Čt-Pá: 11:00-20:30, So: 11:30-20:30, Ne: 11:30-16:00

www.crazychefs.cz                 +420 530 334 389

Šíleně dobrá chuť

O T E V Í R A C Í  D O B A

P R O V O Z N Í  D O B A  K U C H Y N Ě

NÁVES 86  •  BLAŽOVICE
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HLEDÁM PÁNA V DŮCHODOVÉM VĚKU NEBO NA ÚP, KTERÝ BY CHTĚL 
BRIGÁDNĚ POMOCI KOLEM RODINNÉHO DOMU (ÚDRŽBA)  
A ZAHRADY V ĶŘENOVICÍCH. 
 
VÝDĚLEK CCA 5000 KČ/MĚSÍC. TEL.: 777 294 658

INZERCE
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	 KALENDÁŘ AKCÍ

DUBEN

7. 4.	 Tradiční PoPleteníčko 

10. 4.	 Jarní ladění (u) vína

11. 4.	 Přehlídka trofejí zvěře

12. 4.	 Křenovický brunch

23. 4.	 Naučná cesta na Popravčí vrch

23. 4.	 Tradiční PoPleteníčko

30. 4.	 Zájezd na zahradní výstavu Floria

30. 4.	 Pálení čarodějnic

KVĚTEN

16. 5.	 Pohádková cesta – RC Domeček 

17. 5.	 Křenovický brunch


